

婆婆要生二孩家里炸开锅

儿媳:孩子谁照顾 称呼也别扭

“二孩政策”的出台,让不少家庭炸了锅,越来越多的家庭加入到备战“二孩”的队伍,就连四十多岁的大龄妇女也开始蠢蠢欲动起来,准备再次“造人”。然而,生二孩的问题也带来了不少矛盾。

“一开始我一心只想着让儿子生二胎,后来有个比我大两岁的同事告诉我她正着手准备试管婴儿,经不住同事的劝说我也忍不住做了检查,经医生检查通过试管我还是有可能生二胎的,回到家我将此事告诉了儿子,儿子并没有反对,却引来儿媳的不满。”46岁的孙女士最近比较忙,一边忙着为二孩准备一边还要照顾刚怀孕不久的儿媳,虽然儿媳强烈反对但孙女士对于“二胎”却有自己的盘算。

“等我们年龄大了儿子儿媳至少要照顾四位老人,力不从心,以前政策不允许,现在政策放开了,我就想趁着自己还有希望怀孕就再要个‘小二’也能分担儿子的负担,眼下儿媳已经怀孕,如果我再生,那么这两个孩子的年龄将相差不多,一个孩子是带,两个孩子也是带,再说两个孩子也可以互为玩伴,不至于太孤独。”孙女士坦言:“从开始酝酿生二胎



到现在付诸行动已经有三个月了,但最让自己放心不下的还是儿媳的态度。”

“婆婆刚告诉我她的决定时,我和老公都以为婆婆是开玩笑,当时我们还调侃了好一会儿,直到婆婆拿回家一摞的体检报告单,我才意识到婆婆不是开玩笑,当时我整个人都蒙了,以为自己听错了,老公也被吓了一跳。”与孙女士乐观的心态不同,孙女士的儿媳却一脸愁容,“私下里,我们两口几乎天天都在商量婆婆要二胎的事,反复权衡,反复考虑,总觉得不妥。虽然我也能理解婆婆想要二胎的心情,但我却不赞成婆婆要二胎,一来高龄产妇会给自己带来危险不说,也会增加胎儿畸形的风险,另外,婆婆生的孩子谁来照顾,怎么称呼也让人挺纠结的。” (记者 张莉萍)

丈夫手机不离手 妻子闹离婚

“现在我老公每天晚上睡觉前都是玩手机,醒来也是先去摸手机。”家住市中区东方花园的市民周女士说。周女士的老公秦先生一回家就捧着手机不撒手,就连吃饭也会不时抓起手机点几下。周女士和秦先生说话,秦先生也只是“嗯嗯啊啊”地应付一下,这让周女士很受不了。

周女士和秦先生结婚两年,很少有红脸的时候。今年三月份,秦先生迷上了一款手机游戏,两人的生活就发生了变化。上周五晚上周女士和丈夫一起去饭店为朋友的孩子过生日庆祝。周女士告诉丈夫,不能在餐桌上玩手机,丈夫满口答应。可是饭吃了

一半,秦先生拿着手机说上厕所,结果20分钟也没回来。周女士外出寻找,发现丈夫竟然在厕所洗手池前专心地玩手机游戏。秦女士很生气,回家后和丈夫吵了起来。

架也吵了,气也生了,但是秦先生玩手机游戏的习惯还是没改。周女士觉得日子过不下去,提出要离婚。秦先生说,他也不知道妻子因为他玩手机的事情生气,但是自己平时爱好不多,玩手机也就是消遣。至于妻子生气的问题,只要自己多哄哄就行了。一听见丈夫这么说,周女士生气了,表示如果丈夫继续沉迷于手机游戏就立马离婚。见妻子态度

坚决,秦先生有些急了,连忙向妻子认错,并表示会改好。

邻居热心大妈赵大妈知道此事后,多次来到周女士家中进行调解。经过赵大妈的调解,秦先生向妻子保证,一定会减少玩手机的时间。周女士给丈夫立了规矩,每天在家玩手机不能超过一个半小时,秦先生同意了。“这几年,小区里因为玩手机引发的家庭矛盾明显增多。虽然现在手机的娱乐功能越来越强大,但毕竟不能取代正常的居家生活。如果夫妻一方沉迷于玩手机,就应该及时改正,不要让小小的手机影响夫妻感情。”赵大妈说。

(记者 刘一单)

留下纸条躲去朋友家

老二出生 老大“出走”

“妈妈,我走了,别找我。你专心照顾弟弟吧。”这是住在市中区幸福小区的李女士上周六下午在女儿的书桌上看到的纸条。看到这个纸条,李女士才意识到自己为照顾小家伙,已经忽略女儿太久。好在女儿只是躲在了朋友家,不然李女士会追悔莫及。

“我和我老公两个人都在事业单位工作,所以一直都没动过要二孩的想法。直到政策放开,在家里老人的催促下才决定再要一个。再要一个也是为了给女儿作伴,让她也有个兄弟姐妹。”李女士说。

今年7月,儿子出生,一家人的心思就全扑在了儿子身上。“毕竟孩子小嘛,各方面都需要照顾,肯定是注意他多一些的。女儿一直都比较独立,也比较听话,大家就没有那么关注她。”李女士表示,“以前,我一直都没有想过要

二胎这个事儿可能会给女儿造成一些伤害。直到看到纸条,我才意识到,真的忽略女儿太多了。没有和她及时沟通,才让她伤心难过之下出走。”

好在,女儿只是去了朋友家,并且对方的家长在第一时间就与李女士取得了联系。“现在那么多新闻都是家里小孩走失之后被害死了的,我真的吓坏了。好在孩子还没有失去理智,没有真的离家出走。她朋友的妈妈知道了之后就和我联系了,让我不要担心,并且说帮我劝孩子,我这一颗心才落了地。”李女士说。

李女士说:“女儿这个年纪,正是最敏感最叛逆的时候。以后还得和女儿加强沟通,让她知道,虽然她有了弟弟,但是我们依然很爱她。还有那些准备要二孩的家庭,一定要和老大沟通好,别伤了老大的心。” (记者 孙雪)



近日,“中国梦·少年梦”之2016少儿慈善春晚海选活动在滕州举行。本次活动宗旨是为少年儿童提供一个和谐、欢乐的艺术舞台,圆他们的艺术梦。

(特约记者 侯志龙 摄)

还没到生日先要礼物

孩子攀比炫耀 家长不能惯着

近日,家住市中区光明园小区的陈女士因为女儿过生日的事烦恼不已,这是怎么回事呢?

陈女士的女儿快要过生日了,可早在上个月她就天天嚷嚷着过生日的事,说要让陈女士给她买个蛋糕,说还要让家里亲戚都给她买礼物。刚开始陈女士没在意,觉得时间还长,都是小孩子自己说着玩的。后来无论在什么场合只要遇见家里的亲戚,陈女士的女儿总是不停地提醒他们自己快要过生日了,还说自己想要什么礼物。陈女士觉得那样太不礼貌,就呵斥女儿不能问长辈要东西,“女儿却任性地说她过生日就得给她买礼物,家里的亲戚呢当然都护着小孩,就说是应

该的,一定给买,搞得我特别难堪。”

陈女士说,后来几天就有亲戚给女儿买了衣服和鞋说是送给女儿的生日礼物,这让陈女士觉得很尴尬。“不收吧,东西已经买完了,可收下吧又觉得不合适,因为他们孩子过生日的时候我也不知道,也没给买礼物,现在倒要他们破费,虽说是亲戚也不太合适。”陈女士说。

陈女士觉得女儿收到了生日礼物应该满足了,但后面的事却让陈女士很生气。“女儿看别人都给她买礼物了,就开始缠着我问我要礼物,我就跟她说礼物已经很多了,等她过生日的时候我给她买个蛋糕就行了。之后女儿就

要求我给她买个蛋糕,说姨家的哥哥过生日的时候买的就是大蛋糕。”陈女士告诉女儿哥哥买大蛋糕是因为那天哥哥请了很多朋友来家里过生日,女儿听了就说她也要请她的同学来家里玩,给同学看看她收到的礼物。“我不同意,因为不想太随女儿性子了。就告诉女儿就我们一家三口过生日,买个蛋糕就行,否则吃不了就浪费了。女儿开始不同意,又哭又闹的,说我要不给她买大蛋糕她就不过生日了。我也没依着她,就说再闹就不过生日了。她一看没办法了这才作罢。”陈女士觉得虽然现在物质条件好了,但也不能让孩子从小就养成攀比和炫耀的坏习惯。(记者 马高超)

